责编:尚青云 创意:刘学萍 质检:盖威

继承和弘扬大别山精神坚决打赢脱贫攻坚收官战

舒庆在新县调研脱贫攻坚工作 尚朝阳陪同

本报讯(记者 孙浩然)5月 11日至12日,副省长、省公安 厅厅长舒庆带队,省政府副秘 书长尹洪斌,省交通运输厅厅 长刘兴彬,省公安厅副厅长、政 治部主任高万象一行来到新 县,对该县脱贫攻坚工作进行 调研。市长尚朝阳,副市长邵 华,副市长、市公安局局长侯钦 东分别陪同调研。

舒庆一行先后来到鄂豫皖 苏区首府革命博物馆参观学习、 缅怀先烈,到浒湾乡游围孜村调 研脱贫攻坚和"一村一警"工作,在香山湖管理区水 ■村调研贫困村民宿产业发展,在田铺乡田铺大塆调研乡村振兴战略有关工作。所到之处,舒庆同乡镇、村"两委"干部及相关工作人员深入交流,详细了解村集体经济发展以及脱贫攻坚工作情况,随后召开新县脱贫攻坚工作座谈会。

座谈会上,新县县委、县政府主要负责同志围绕提高政治站位,坚决做到"两手抓、两手硬";聚焦高质量脱贫,多措并

举巩固成果;全面排查整改,确保问题清零、短板补齐三个方面,详细汇报了新县脱贫攻坚工作,并表示,新县将化困难挑战为前进动力,变利好条件为武现实优势,做好疫情防控"加盟",全力攻克贫中之贫、坚坚,夯实基层基础,做好巩固提升;加快产业发展,促进群众增收;推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。从政策、资金、项目等方面进行整合,集中人力、物力、财力,推动脱贫攻坚与乡

村振兴战略、农村人居环境整治、产业发展等有机衔接、融合发展,构建乡村振兴大格局,确保脱贫高质量。

新县相关单位负责同志也 结合自身工作,从工作开展情况、主要做法、意见建议等方面 作了发言。

舒庆指出,要认真学习贯 彻习近平总书记视察河南重要 讲话和关于脱贫攻坚的系列重 要论述精神,化困难挑战为前 进动力,变利好条件为现实优 势,坚决抓好疫情防控常态化下的经济社会发展,尽最大努力把疫情影响降到最低;要聚焦高质量脱贫攻坚,强举措、稳就业、促增收,以交通先行引领大别山振兴,以旅游产业发展助力乡村振兴;要创新机制,聚力量,积极探索县域社会治理新模式。要继承和弘扬大别山精神,铆足"必胜劲",答好"加试题",坚决打赢脱贫攻坚收官战,用实际行动向党和人民交出满意的合格答卷。



茶树入采农过进剪控剪萌头面烈在头季结将的控是树枝更加。日给"。春来采茶型为形来多单下茶进茶茶摘园修了修年芽产下茶进茶茶摘园修了修年芽产

本报记者 郝 光 摄

今年全市夏粮丰收在望

472万亩小麦进入成熟期,总体长势较好

本报讯 (记者 唐 车)5月 11日,记者从市农业农村局获悉,去年秋季,我市种植小麦 472 万亩,其中弱筋小麦 209 万亩,小麦播种面积较去年增加了 9.8 万亩。目前全市小麦即将进入成熟期,总体长势较好,夏粮丰收在望。

去年以来,市委、市政府坚持质量兴农、绿色兴农、品牌兴农、绿色兴农、品牌兴农,依托天蓝、水清、地洁的生态优势,充分发挥产粮大市的核心基地作用,按下弱麦产业发展的"快进键",在农业产业链现代化攻坚战中"■出"了豫南优势,"擦亮"了信阳特色。

为确保颗粒归仓,市农机化 技术中心将组织2万台以上农业机械投入夏粮收割。同时,要求各地认真分析今年小麦跨区机收形势,抓好机械组织调度、提升信息化服务水平、提高农机



淮滨境内小麦长势喜人 本报记者 华 唯 摄

组织化水平、做好救灾和帮扶工作;积极推进新技术应用,控制好小麦留茬高度,有效预防秸秆焚烧。免费发放联合收割机、插秧机跨区作业证,对农机跨区作业实行免费通行政策,制订农用柴油优惠供应和保障措施,保障

"三夏"生产用油优惠。

为确保夏粮收购有序进行, 我市要求各地落实好国家粮食 收购惠农政策,认真做好收购备 仓工作和收购器材准备工作,保 障收购资金供应,切实保障种粮 农民收益。

首批省级全域旅游示范区名单出炉

我市浉河区上榜

本报讯(记者 韩 蕾)昨日,记者从市文广旅局了解到,首批省级全域旅游示范区名单出炉,我市浉河区"榜上有名"。

据悉,根据《河南省全域旅游示范区验收、认定和管理实施办法(试行)》《国家全域旅游示范区验收标准(试行)》和《关于开展首批省级全域旅游示范区验收认定和省级全域旅游示范区创建单位申报工作的通知》(豫文旅资源[2020]5号)要求,河南省文化和旅游厅开展了首批省级全域旅游示范区验收认定工作。

经县(市、区)自愿申报、市级文化和旅游行政部门 初审推荐、专家组材料审核、现场检查、厅党组研究和 公示等程序,河南省文化和旅游厅决定将10 家单位 认定为省级全域旅游示范区,其中浉河区"榜上有名"。

浉河区作为信阳毛尖的主产区,近年来全域旅游发展迅速,按照"茶区变景区、茶园变公园、茶山变金山"的茶旅一体化发展路子,沿环湖路倾力打造了以"一环、两核、十大茶坊、多极连动千家万户"为布局的茶旅融合精品观光带,倾心拓展茶旅融合、城乡互动、全员参与的全域旅游新业态。

4 月份中心城区数字化城市管理考 核成绩发布

看看谁排第一

本报讯(记者 韩 蕾)昨日,记者从市城市数字化管理中心了解到,4月份我市中心城区数字化城市管理考核成绩已于5月13日公开发布。

据悉,当月在区级政府组(管委会)中,浉河区以89.92分的成绩居于前列,羊山新区排名末位;在市直及企事业单位中,中国联通信阳分公司位列该组第一,市市场监督管理局暂居末位;在辖区办事处组中,南湾办事处位列第一,龙飞山办事处排名末位。

4月份,市数字化城市管理系统共立案各类城市管理问题 7915件,当月应处置 7750件,已处置 7402件,总处置率为 95.51%。截至月底,系统还遗留案件 348件未办理,主要集中在浉河区 139件未办理、平桥区 92件未办理、羊山新区 56件未办理。市民通过"12319"热线及微信平台投诉城市管理问题共 769件,当月已处置 737件,处置率为 95.84%。遗留的问题 32件,其中涉及浉河区 11件、平桥区 8件、羊山新区 7件。处置较好的单位有中国联通信阳分公司、市交警支队、市水利局和南湾风景区管委会,处置较差的单位有市市场监督管理局。